

Юлия Бордовских *Собеседник,* — 2002. — — 31 экв. — с. 29

приучает дочурку к тусовкам

— В связи с конфликтом на ТВ-6 у меня началась совершенно другая жизнь. Сейчас я привыкаю к новым длинным выпускам спортивных новостей, которые веду на «НТВ+» три раза в неделю. Из-за ТВ-6 у меня заморожены некоторые телевизионные проекты. Придется ждать марта, когда будут известны результаты конкурса на право вещания. В последнее время у меня очень насыщенный распорядок дня, все расписано буквально по минутам. Слава Богу, удалось сегодня наконец-то вырваться в спортзал, побегать по «дорожке» и позаниматься на других тренажерах. Потом успела съездить в бутик Christian Dior, в который недавно поступила новая коллекция одежды. Там я купила себе очень милый летний костюмчик. Потом у меня была назначена встреча в кафе недалеко от работы. С кем — не скажу. Выпила кофе и пришла на «НТВ+».

Когда выкраивается свободное время, стараюсь проводить его с дочкой. Мы с ней обошли уже практически все детские увеселительные заведения — от цирка до Уголка Дурова. Это хорошо. Пусть Маруся привыкает к тусовочной жизни. Она у меня очень общительная, жизнерадостная, добрая, всех целует и обнимает, обожает руководить процессом на детской площадке. А ложится не раньше полуночи, потому что наслаждается каждой минутой жизни! Как и я, в общем...

